

切实打通窗口服务“最后一公里”

南浔企业办证实现“容缺受理”

本报讯 通讯员孙建新、程雪良报道 “你好,我把《药品经营许可证》变更所需要的资料都带来了,请帮我看下资料齐不齐?”日前,在湖州市南浔区市场监管局药品审批窗口,一家药店的经办人员孔师傅问道。

市场监管局的窗口工作人员细致地对照省食品药品监督管理局下发的八统一事项梳理表中的资料目录后发现,孔师傅提供的材料中唯独少了一份《药品经营许可证》正本原件。

孔师傅拍着脑门懊悔地说道:“啊呀,正本我还挂在墙上,忘记拿过来了!这下估计还得跑一趟了,东市到南浔确实不方便啊。”

这时,工作人员拿出了一份《容缺受理承诺书》,让孔师傅写

一份情况说明,《药品经营许可证》可以寄过来,省去了来回路途奔波之苦。

今年以来,南浔区市场监督管理局以贯彻落实“最多跑一次”工作理念为契机,深入推进“放管服”改革工作,以“信任在先,容缺受理”的原则,在申请对象基本条件具备、主要申报材料齐全且符合法定条件前提下,对缺少或存在缺陷与瑕疵的非关键性材料,窗口先行进入下一环节,为办事群众开辟绿色通道,切实打通窗口服务“最后一公里”,真正实现了为民解忧、为民服务、为民谋福。

听到工作人员这样说,孔师傅连连叫好,“好好好!真是太谢谢了,这样的举措方便了我们大家啊。”

新安江电厂完成年底“收官之战”

新岭2231线路电力输送容量净增46%

本报讯 通讯员王帅、帅以政 见习记者程雪报道 伴随着2018新年的钟声,新安江电厂经过60多个昼夜的鏖战,胜利完成了杭黄高铁新岭2231线路扩容改造工程并投入正式运行。改造后,该线输送容量从29.1万千瓦增至42.5万千瓦,净增46%。

杭黄高铁贯通“三江两湖一山”(钱塘江、富春江、新安江,西湖、千岛湖,黄山),是一条世界级的黄金旅游线。如今,保障杭黄高铁建设运营的电力需求的重担,落到了新安江电厂的肩上。

从老设备拆除,到土建基础施工;从出线平台建设,到新型碳纤维复合芯导线应用;从GIS(气体绝缘全封闭组合电器)设备的安装调试,到线路投产试验、试运行……数九寒天之中,工程施工困难重重,新安江电厂的工作人员夜以继日地攻克各种艰难险阻。

高压区高空构架拆除是施工中第一只“拦路虎”。新安江电厂开关站是立体间隔布置,主柱高达42米,本次需要拆除的开关站构架横梁为薄腹T型,单个长度就达到17米,重12吨,且位于离地11米的高空,梁两头均有塔柱,周边为220千伏高压区,作业空间狭小,回转弯困难,安全风险极大。为了严格管控安全风险,技术人员反复现场勘察和模拟,形成地面、高空和吊车三区联防。经过6个小时连续作战,作业人员安全拆除构架横梁4根、构架短柱8根,施工旗开得胜。

施工遇到的第二大考验是GIS设备安装施工。GIS设备安装精度要求高,安装环境防尘、湿度要求苛刻,安装调试抽真空、充气及试验等工艺复杂,而且每件设备都是孤品,没有备件。为确保万无一失,技术人员密切管控现场环境和湿度,安装过程中多名监护人员严密监护,仔细检查,严密控制技术参数,确保了高标准、高精度。最终,GIS一次性安装成功。

施工的第三大风险是确保“电站孤岛”安全。为保障杭黄高铁配套的新岭2231线跨江铺设安全,新安江电厂整整三天切断与外界的所有高压线路,这是建厂57年来史无前例的。为减少电站孤岛期间的厂用电量,电厂采取了严格的错峰用电管控,停用办公区内所有空调等高耗能电器,部分区域实施全面停电;电厂实时监控厂用电负荷,对临时电源和检修电源采取严格的用电审批,专业技术人员24小时值班巡视,移动式柴油发电机等备用电源均做好随时投运准备。同时,电厂高强度地完成操作票87份,进行2180余项操作,顺利保住“电站孤岛”安全。

历经60个昼夜的奋战,2018年12月30日,新岭2231线路扩容改造工程投产试验合格。12月31日,线路经过24小时的试运行,于2018年元旦零时,正式投入运行,至此,新安江电厂强大的电力源源不断地输入杭黄高铁建设之中。

瑞雪兆丰年 除雪保安全



2018年的第一场雪给职工出行和工作带来诸多不便,同时也造成了一定的安全隐患。日前,浙江华丰纸业科技有限公司党政

工领导带头,职工自发参与,展开了一场除雪保安全的“突击战”。通讯员杨建国 摄影报道

为广大大国有企业深化改革提供参考样板

我省6案例入选“地方国企改革100例”

本报讯 记者冯伟祥报道 近日,由国务院国资委改革办编写的《国企改革若干问题研究》与《国企改革探索与实践》系列丛书正式出版发行。我省6例国企改革典型案例被编入该丛书的《国企改革探索与实践——地方国企100例》。据了解,我省入选案例数量居全国地方国资委第一。

该套国企改革系列丛书共计6本,其中,含1本理论卷《国企改革若干问题研究》,5本实践篇,分别为《国企改革探索与实践——中央企业集团15例》,《国企改革探索与实践——中央企业子企业150例》(上、下册),《国企改革探索与实践——地方国企100例》(上、下册),由中国经济出版社正式出版发行。

该丛书系统梳理了近年来国有企业改革发展取得的历史性成就,提炼和总结了国有企业改革发展的规律性成果,完善了中国特色国有企业改革理论体系,同时通过一个个生动的改革案例为读者展现出一幅幅全面、系统、深刻的新时期国企改革生动的实践画面,为广大大国有企业提供了很好的参考样板,为深入推进国企改革提供了

一剂良方、一把钥匙。

《国企改革探索与实践——地方国企100例》主要聚焦地方国资委和地方国有企业,选取地方在推进落实专项改革任务中有特色、有亮点的具体做法,通过展示地方国企鲜活生动的改革实践案例,为进一步推动国企改革提供可参考、可复制的经验与借鉴。

我省入选的6个案例,包括省能源集团《坚持市场化方向 深化体制机制改革 打造一流综合

能源服务商》、杭钢集团《壮士断腕关停钢铁产能 推进转型转出一片天》、省海港集团《率先实现海洋港口一体化 打造港口改革新样本》、物产中大集团《反向吸收合并实现整体上市 推动现代流通产业转型升级》、省国资委《全面从严抓实基层党建 着力打造国有企业“红色引擎”》以及宁波市国资委《强化监督成果有效运用 构建监督闭环工作体系》等,体现了浙江国企改革走在实处、走在前列的担当。

近年来,我省认真贯彻落实党中央、国务院深化国有企业改革的决策部署,先行先试、大胆探索,取得了国资国企改革的显著成效,同时也积累了不少宝贵经验。省国资委高度重视改革的及时总结和宣传推广,于2017年7月编撰出版《浙江国资国企改革11样本》一书。11个样本与6案例在内容上相互交叉、相互补充,体现出我省国资国企改革实践的不断延续、不断深化,为新时代深化国企改革提供了浙江素材、浙江经验、浙江实践。

苍南一企业假借破产之名逃废债务

相关涉案人员已被移交公安机关立案侦查

本报讯 通讯员黄苗苗 记者冯伟祥报道 破产企业恶意逃废债务不仅严重扰乱了社会经济秩序,严重破坏了社会信用制度,而且严重损害了广大债权人的利益,因此,严厉打击和防范破产企业逃废债务行为势在必行。近日,苍南法院民二庭将涉嫌贷款诈骗罪、挪用资金或职务侵占犯罪、妨害清算罪等多项罪名的温州某印业有限公司法定代表人王某移送公安机关追究刑事责任。

这家公司成立于2002年,注册资本150万元,登记股东为王某、李某。2016年11月2日,苍南法院根据上海浦东发展银行股份有限公司温州苍南支行(以下简称“浦发银行苍南支行”)的申请,裁定受理该公司破产清算一案,并指定浙江震瓯律师事务所为管理人。经管理人调查及法院审查,2013年至2014年期间,该公司多次以购货为由,向浦发银行苍南支行贷款共计1580万元均未列入

公司财务账册,同时贷款金额明显与公司规模不成正比,并且2013年和2014年账簿中《原材料总账》均未显示百万甚至千万的原材料,故王某可能涉嫌贷款诈骗罪。印业公司与王某某个人之间资金往来密切,且在财务账簿中予以真实体现,据此,王某可能涉嫌挪用资金或职务侵占犯罪。苍南法院受理印业公司破产清算一案后,管理人多次要求印业公司及法定代表人王某提供完整的财务资料,但王某

某仅提供2010年至2015年4月份之间的财务账册,存在隐匿财产、虚假记载的情形,已涉嫌妨害清算罪。

为了打击经济犯罪行为,维护市场经济秩序,依照《最高人民法院关于在审理经济纠纷案件中涉及经济犯罪嫌疑若干问题的规定》第十一条的规定,人民法院作为经济纠纷受理的案件,经审理认为不属经济纠纷案件而有经济犯罪嫌疑的,应当裁定驳回起诉,将有关材料移送公

安机关或检察机关,近日,苍南法院将该案移送苍南县公安局立案侦查,追究其相应的刑事责任。2017年,苍南法院民二庭已将3家涉嫌刑事犯罪的破产公司当事人移交苍南县公安局立案侦查。

法官提醒,企业应当合理融资,合法合规经营,不应存在以通过破产清算的方式妄图逃避债务的行为。对于此类行为,法院必定严厉打击,以维护广大债权人的合法利益。

漫漫返乡路 关爱伴身边

为这样的暖心企业打call

中铁电气化局台州项目部 真情关爱农民工



刘师傅买到了第一张票后乐不可支。

临海企业助力农民工平安回家过大年

记者孟万成 通讯员朱雷霄、李优瑾报道 今年是临海市总工会第7年在全市开展“和谐临海、温馨返乡”活动,重点面向全市已建工会企业中需要返乡过节的困难外来职工发放返乡交通补贴,至今,惠助外来职工5000余人次。今年共计向350名外来职工发放补贴18万余元。在临海市总工会的倡导下,许多企业纷纷参与本次活动,采取各种措施,帮助外来职工返乡。“华海”、“吉利”等公司都在企业内设置了春运车票代售点,方便职工购买春节返乡汽车票,同时让广大员工感受到来自企业的浓浓关爱。

据悉,本次活动为来自江苏、山东、安徽、湖北等多个省市共计近百名员工提供便利,买到了返乡汽车票。购票员工纷纷表示,返乡票“一票难求”之时能够享受到公司的福利,很激动,今后会一如既往地在工作岗位上尽职尽责,为公司的发展贡献自己的力量。

吉利汽车: 情暖返乡路 温馨在吉利

日前,吉利汽车临海公司联系临海市客运中心,到公司设立临时汽车票代售点供员工购票。随着打印机的“唰唰”声,焊装厂的刘师傅

买到了第一张票,刘师傅是“老吉利人”了,不大的单子上印着“临海一六安”的字样,却意味着老刘可以与家人一同踏上返乡程了。不善言辞的他用“高兴”两个字向工作人员表达了此刻的心情,并在镜头前露出了会心的笑容。

这份温暖的“约定”,华海药业一坚守就是十余年。今年春节,共有近百名职工通过临时汽车票代售点买到了返乡车票。每一位买到车票回家的员工都表示,他们把“华海”当成了自己的家,“华海”把他们当成了自己的家人,他们一定会尽自己的一份力量,为了家的美好而努力。同时公司还为外地职工设立了回乡交通补贴,全额报销来回交通费,让职工开开心心回家过年。

临海市总工会党组书记、常务副主席朱晓红表示:“希望通过这样的活动,让更多外来职工享受到企业和工会提供的实惠,感受到临海第二故乡的亲情和温暖,来年再回临海工作。”

上温暖回家路,公司工会联系了临海客运中心,在公司设立了临时汽车票代售点供员工购票,让外来员工不再因一张返乡车票而发愁。

这份温暖的“约定”,华海药业一坚守就是十余年。今年春节,共有近百名职工通过临时汽车票代售点买到了返乡车票。每一位买到车票回家的员工都表示,他们把“华海”当成了自己的家,“华海”把他们当成了自己的家人,他们一定会尽自己的一份力量,为了家的美好而努力。同时公司还为外地职工设立了回乡交通补贴,全额报销来回交通费,让职工开开心心回家过年。

本报讯 通讯员蒋虎雄、蒋寅莎报道 “订到了回家的火车票,一放假就能回家与家人团聚了,真的太好了!”近日,中铁电气化局台州城市轨道交通S1线一期工程洪家特大桥项目部支架班组农民工周希文,在志愿者的帮助下确认订票信息后乐呵呵地说。

为确保施工一线人员能顺利返乡过春节,这段时间来,中铁电气化局台州项目部开展“轨道铁军暖人心”活动,由原先将工资发到施工队再转发给农民工的做法,改成由各班组制作农民工工资清单,上交项目部财务部后,再由财务部直接汇入农民工银行卡,有效消除了施工队克扣工资和包工头卷款而逃的隐患。同时,在工程款未到位的情况下,项目部可先行垫付农民工工资,确保“零拖欠”。

台州轨道交通公司董事长李震杰表示,一项项的关爱举措,切切实实将温暖送到了工友手中,投入近20万元,增建和改善农民工的生活配套设施,完善洗漱、卫生间、浴室等功能区,所有宿舍开通了WiFi。考虑到南北方的饮食差异,新建两个食堂,聘请南北两地的厨

浙江省满意品牌单位展示

<p>浙江杭开光伏科技有限公司</p> <p>地址:杭州市拱墅区康景路18号5幢506室 电话:0571-28182184</p>	<p>开化荣昌贸易有限责任公司</p> <p>地址:浙江省开化县芹阳办事处开元路47号 电话:0570-6191193</p>	<p>武义浩发工贸有限公司</p> <p>地址:浙江武义东南工业区内南中路,浩发工贸有限公司 电话:0579-87666596</p>	<p>永康市苏集工贸有限公司</p> <p>专业生产经营,平衡车、电动滑板车、电动自行车、健身器材、日用品 地址:浙江省金华市永康市芝英镇毫塘村下毫塘63号 电话:0579-83998258</p>	<p>宁波欧龙电器有限公司</p> <p>地址:慈溪市观海卫镇工业园区西 电话:0574-63630368</p>
<p>浙江铜步管业有限公司</p> <p>地址:浙江义乌科创园(雪峰西路968号)4号楼 电话:0579-85397616</p>	<p>衢州市南港汽车维修服务有限公司</p> <p>地址:衢州市衢江区沈家滨港中路11号 电话:0570-3666566</p>	<p>浙江橡企科技有限公司</p> <p>地址:台州市椒江区章安街道杨司村 电话:0576-88990567</p>	<p>东阳市横店影视城农副产品批发有限公司</p> <p>地址:横店镇横店社区度假村3幢 电话:0579-86567937</p>	<p>杭州欧蒂健康管理咨询有限公司</p> <p>地址:杭州市滨江区环宇天下B座1301 电话:0571-28820111</p>